



ОПАСНЫЙ ЖЕЛАТИН ЗАВЕЗЛИ  
ИЗ КИТАЯ

Стр. 2.

# НАРОДНОЕ СЛОВО

<http://www.narslovo.ru>

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

БОГДАНОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА  
(Основана 2 августа 1945 года)

ВТОРНИК,  
25 сентября 2012 г.

109 (9545)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
З РАЗА В НЕДЕЛЮ:  
вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

## Улица Кунавина принята в эксплуатацию Капитальный ремонт окончен

### ВАЖНЫЕ ОБЪЕКТЫ

14 СЕНТЯБРЯ для приемки улицы Кунавина собралась серьезная комиссия. Она включала представителей подрядчика и субподрядчиков.

В том числе в комиссию вошли: начальник производственно-технического отдела ОАО «Свердловскавтодор» Илья Пономарев, директор Сухоложского ДРСУ Борис Останков и начальник ДРСУ № 2 этого управления Андрей Сторц. Администрацию ГО Богданович представляли заместитель главы ГО Богданович по ЖКХ и энергетике Виталий Топорков, начальник МКУ ГО Богданович «УМЗ» Анатолий Косолапов, начальник отдела по благоустройству и дорожной деятельности этого учреждения Светлана Бабова и инженер-куратор Алексей Сыромятников. Присутствовали на приемке также начальник ОГИБДД ОМВД России по Богдановичскому району Алексей Грибов и инспектор дорожного надзора ОГИБДД Виталий Яценко.

Проехав по улице, комиссия пришла к выводу, что подрядчиком выполнены все работы по капитальному ремонту улицы Кунавина, предусмотренные проектом. Однако необходимо выполнить дополнительные работы, не включенные в проект.

В частности, устроить несколько съездов к жилым домам в секторе индивидуальной застройки; установить пешеходный мостик на пересечении улиц Чкалова и



Члены приемной комиссии Светлана Бабова, Алексей Грибов и Виталий Топорков обсуждают необходимость выполнения непредвиденных работ на улице Кунавина.

Кунавина и сходы с пешеходных переходов на тротуары на перекрестках с улицами Садовой, Чкалова и Октябрьской. Кроме того, комиссия настояла на переносе на несколько метров стойки светофора на перекрестке с улицей Октябрьской. На перекрестке с улицей Партизанской должны быть установлены дополнительные секции пешеходного ограждения на улице Мира, чтобы организовать безопасный выезд автотранспорта с дворовой территории дома № 21 на Партизанской, а также направить людей к пешеходному переходу и ограничить остановку общественного транспорта посадочной плитой на улице Мира.

Все непредвиденные работы должны быть выполнены до конца сентября.

P.S. А в 2013 году Сухоложское ДРСУ планирует начать капитальный ремонт участка федеральной трассы Екатеринбург-Тюмень общей протяженностью в 6,3 километра. Начальной точкой ремонта станет точка завершения ремонта улицы Кунавина, а конечной – 104-й километр трассы. Это в районе закусочной «103-й километр». По словам Бориса Останкова, средства на эти работы уже выделены, всего предстоит освоить 170 миллионов рублей.

Александр КОЛОСОВ.

## Политехникум и огнеупорный завод: в сотрудничестве решаются любые проблемы

### ПАРТНЕРСТВО

НЫНЕШНИМ летом между Богдановичским политехникумом, огнеупорным заводом и министерством общего и профессионального образования Свердловской области было заключено соглашение о сотрудничестве.

По информации, предоставленной заместителем директора БПТ по учебно-производ-

ственной работе Ларисой Алимпиевой, этот документ подписан с целью комплексного совершенствования и модернизации начального и среднего профессионального образования в БПТ, а также обеспечения кадровых потребностей огнеупорного завода. Для достижения этой цели стороны договорились осуществлять продвижение современных технологий и использование высокотехнологичного оборудования в процессе обучения учащихся, развивать лабораторную, исследовательскую и учебную базы, а также организовывать

проведение презентаций, конференций и семинаров для продвижения и распространения полученного опыта по модернизации профессионального образования в политехникуме.

В частности, огнеупорный завод взял на себя обязательство при наличии возможности оказывать финансовую помощь в развитии материально-технической базы БПТ, а также содействие в реализации образовательных программ, в том числе при организации производственной практики учащихся политехникума на заводе. Кроме того, завод обязался за счет своих средств отремонтировать фасад здания БПТ, расположенного на ул. Гагарина.

Не секрет, что сегодня на многих предприятиях не хватает квалифицированных рабочих. Не исключение и огнеупорный завод. По заявке предприятия в прошлом учебном году в БПТ была открыта специальность токаря. С финансовой помощью предприятия для учащихся были закуплены учебники, отремонтированы станки в мастерских.

А в этом году, исполняя свои обязательства, администрация завода организовала работы по ремонту фасада здания БПТ. Работы начались еще в августе, накануне учебного года. Сегодня большую часть фасада уже привели в порядок. Здание политехникума, давно требовавшее ремонта, заиграет новыми красками уже в ближайшее время.

Ольга СМИРНОВА.



Фасад здания БПТ заиграет новыми красками благодаря социальному партнерству политехникума и огнеупорного завода.

фото Елены Пасковой.

### КОЛОНКА РЕДАКТОРА

## До начала подписной кампании осталось пять дней

Через пять дней, 1 октября, стартует подписная кампания на 1 полугодие 2013 года. Рады сообщить нашим читателям, что все согласования мы уже прошли.

Наших любимых подписчиков в эту подписную кампанию ждут два новшества. Первое – это получение цветного выпуска газеты за четверг. Цветными будут четыре из 12 страниц. И второе – возможность оформить с доставкой до почтового ящика подписку на приложение к газете «Муниципальный вестник», в котором публикуются постановления, распоряжения и другие официальные документы администрации ГО Богданович и районной Думы.

Кроме всего прочего, наши подписчики, как всегда, будут в курсе всех районных новостей, со страниц газеты смогут получать от специалистов различных служб комментарии к своим проблемным письмам, познакомятся с массой полезной информации. Так что с 1 октября ждем как наших давних, так и новых подписчиков в редакции газеты (ул. Ленина, 14, вход со двора) и во всех почтовых отделениях связи.

Кроме того, как и ранее, пенсионеры могут оформить подписку в городском совете ветеранов (ул. Ленина, 14) и в совете ветеранов фарфорового завода (СК «Колорит»). Подписка по льготной цене ведется также в правлении общества инвалидов (ул. Свердлова, 10).

Работающее население может оформить подписку с доставкой на предприятие. Это коллективный вид подписки – от 20 человек. Приятный подарок: за каждого нового подписчика инициатор подписки будет поощрен подарочным сертификатом.

И еще одна хорошая новость. Как и в предыдущую подписную кампанию, между всеми подписчиками газеты будут разыграны ценные призы. Спонсором мероприятия выступил наш постоянный социальный партнер – Богдановичское отделение «СКБ-банка». Итоги подписки будут подведены в конце декабря, а в январе состоится награждение победителей. И как знать, может, среди этих счастливчиков окажетесь именно вы.

Светлана СОБОЛЕВА.



«Народное слово» – самая читаемая газета.

### Погода

ВТ, 25.09.: +8, +15 °C

Южн., 8 м/c.

Небольшие

возмущения.

СР, 26.09.: +6, +13 °C

Зап., 7 м/c.

Магнитных

бурь нет.

ЧТ, 27.09.: +5, +13 °C

Зап., 5 м/c.

Магнитных

бурь нет.

# ЦДТ достойно представил Богданович в области

## ЗНАЙ НАШИХ

**67-Й ОБЛАСТНОЙ** конкурс «Юные исследователи природы» прошел на днях во Дворце молодежи Екатеринбурга. В рамках этого конкурса проводилась выставка «Юннат-2012», в которой приняло участие эколого-биологическое отделение центра детского творчества.

В подобном мероприятии наши юннаты участвуют не первый год. Нынче наш округ здесь представ-

ляли ученицы Татьяна Агишева, Анастасия Садова, Мария Соколова и Регина Головина под руководством педагогов отделения Татьяны Руколеевой и Татьяны Табачниковой. На выставку они представили букеты из сухоцветов и живых цветов, косметику из природных материалов, овощи и заготовки из них, а также поделки из бумаги (техника «квиллинг»). К тому же свои поделки наши участницы представили с помощью стихов и песен. На мероприятии их сопровождала группа поддержки участников детского дома.

На областном конкурсе были объявлены итоги конкурса учебно-

опытных участков, организованного также Дворцом молодежи. К слову, судейская коллегия на днях приезжала к нам в эколого-биологическое отделение и пришла в восторг от увиденного. Гости из Екатеринбурга отметили, что участок отделения – один из самых живописных в области, здесь есть настоящая альпийская горка. Не без внимания осталось и разнообразие поделок из подручных материалов, которыми украшен участок. По результатам конкурса учебно-опытных участков эколого-биологическое отделение ЦДТ заняло 3 место.

Светлана ЕРЕМЕЕВА.

## Детский дом выбрал состав своего парламента

## СОДУЧРЕЖДЕНИЯ

**НА ДНЯХ** в детском доме Богдановича прошли выборы в «Парламент дома». Это своеобразный орган внутренней власти учреждения, состоящий из воспитанников, которые несут ответственность за ту или иную сферу деятельности остальных ребят. Раньше он назывался «Совет дома».

Готовясь к этому знаменательному событию, наши воспитанни-

ки Наталья Маркеева, Карина Чухонцева, Анна Тренихина, Роман Брусицын, Евгений Брусицын, Евгений Михалёв и многие другие участвовали в предвыборной агитации и дебатах на протяжении целой недели. И вот настал момент голосования. Всем воспитанникам детского дома разъяснили порядок этой процедуры, права и обязанности, как граждан, проживающих в детском доме, рассказали, как заполнить бюллетени. Все бюллетени были проштампованны, урна для них была опечатана штампованной лентой. Присутствовала и избирательная

комиссия, в состав которой вошли педагоги учреждения.

**Голосование прошло без каких-либо нарушений.** Ребята активно включились в этот процесс и в течение часа свой голос за выбранных кандидатов отдали все воспитанники. Комиссия подсчитала число голосов и, собрав всех в актовом зале, озвучила результаты выборов. Победив с опережением в один голос, президентом «Парламента дома» на 2012–2013 учебный год стала Наталья Маркеева. Так же путем голосования были избраны и другие члены «Парламента»: министр образования (Кристина Юсупова); министр спорта и туризма (Евгений Михалёв); министр печати и информации (Александр Потапов); министр культуры (Зинаида Ляпушкина); министр здравоохранения (Анна Тренихина); министр этики и права (Ирина Маркеева); секретарь парламента (Вячеслав Берлин).

Администрация детского дома поздравляет всех воспитанников, которые прошли предвыборную кампанию и вошли в состав «Парламента дома», и надеется, что этот орган власти в текущем году будет работать на пользу воспитанников и всего детского дома.

Анна АБДУРАХМАНОВА,  
воспитатель детского дома.



Каждый воспитанник детского дома получил от членов избирательной комиссии бюллетень для голосования.

## С заботой о детях

## АКЦИИ

**В ПРЕДДВЕРИИ** 1 сентября на протяжении многих лет ЛДПР проводит благотворительную акцию «С заботой о детях». По всей Свердловской области сотни учеников получают в подарок от партии школьные дневники и тетради с добрыми напутствиями от ее лидера Владимира Жириновского.

– Для социально-незащищенных слоев населения купить ребенку все необходимое для занятий в школе иногда проблематично, – комментирует депутат от ЛДПР Думы ГО Богданович

Ирина Артамонова. – В этом году совместно с депутатом фракции ЛДПР в Законодательном Собрании области Михаилом Зубаревым, курирующим наш городской округ, мы провели такие мероприятия в Богдановичском детском доме и ЦСПСиД. Также дневники и тетради ЛДПР мы подарили детям, находящимся в замещающих семьях. Надеемся, что в этих дневниках будут стоять только хорошие оценки!

Помимо заботы о подрастающем поколении, депутаты ЛДПР не забывают и о проблемах горожан. В частности, посильная помощь от ЛДПР, в лице депутата Михаила Зубарева, была оказана литературному музею Степана Щипачева. Либерал-демократ

добился выделения средств из областного бюджета на приобретение интерактивной доски, которая в скором времени появится в музее.

– Также Михаил Зубарев делает все возможное, чтобы в нашем городе в 81 пожарной части 59 ОФПС появилась новая автомобилиста для спасения людей с верхних этажей многоэтажных домов в случае чрезвычайных ситуаций. В данный момент лестница находится в неисправном состоянии, – говорит Ирина Артамонова. – Искренне хочу поблагодарить Михаила Валерьевича за оказанную помощь и надеюсь, что совместное решение проблем городского округа даст свои положительные результаты.

Галина ГЕРАСИМОВА.

## ОПРОС

### ДОВОЛЬНЫ ЛИ ВЫ УРОЖАЕМ?

Нет, все засохло

33,3%

Да, уродилось все

16,7%

Порадовали ягоды, фрукты

16,7%

Лучше нарости овощи

18,3%

Собрал, как обычно

15%



По материалам сайта «НС» [www.narslovo.ru](http://www.narslovo.ru).

## Желатин китайского производства опасен

## ЗДОРОВЬЕ

потребления) у ряда производителей содержание хрома превышало предельно допустимые нормы от пяти до 13 раз. Это следующие производители: ООО «Русская Бакалейная компания» (Московская обл., г. Щелково, ул. Краснознаменная, д. 6, дата изготовления 30.09.2009 г. и 26.11.2011 г.), ООО «Распак» (Московская обл., Мытищинский р-он, д. Бородино, Осташковское шоссе, д. 59, дата изготовления 17.02.2012 г.) и ООО «ТД-Холдинг» (г. Краснодар, дата изготовления 01.02.2012 г. и 19.04.2012 г.).

В связи с этим Сухоложский территориальный отдел управления Роспотребнадзора рекомендует:

– индивидуальным предпринимателям, юридическим лицам принять меры по выявлению указанной продукции в обороте;

– в случае обнаружения данной продукции в обороте принять соответствующие меры по ее изъятию и немедленно информировать об этом в установленном порядке Сухоложский отдел Роспотребнадзора;

– потребителям не использовать желатин производства Китая.

Светлана ПЕРЕГРИМОВА,  
специалист-эксперт  
Сухоложского отдела  
Роспотребнадзора.

## У девятой школы есть неравнодушные помощники

## ПОЧТА «НС»

Сегодня без помощи спонсоров образовательным учреждениям обойтись нелегко. Школе-интернату № 9 всегда помогают добрые отзывчивые люди.

Среди них директор ООО «КСМ» Евгений Яковлевич Сухов. Когда бы мы ни обратились к нему, он не отказывает в помощи. Таких руководителей,

которые уделяют внимание нуждам школы, сейчас очень мало. Евгений Яковлевич помогал нашей школе-интернату уже не раз. Например, выделяя известье для ремонта коридоров

и спального корпуса, а также для побелки деревьев, выделил бесплатно машину отсева для засыпки ям и неровностей на территории школы-интерната.

А накануне нового учебного года индивидуальный предприниматель Илья Андреевич Синцов помог ребёнку из многодетной семьи собраться в школу. Он предоставил ему одежду и обувь.

От имени всего коллектива нашей школы-интерната я выражая этим людям и всем, кто нам помогает, благодарность за неравнодушие и доброе сердце.

Ольга ПЕНСКИХ,  
директор школы-интерната № 9.



# ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК № 9

Страница Законодательного Собрания Свердловской области

## Дан старт новому парламентскому сезону

**ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ Собрание Свердловской области** после летних каникул возобновило свою работу. О планах депутатов на осеннюю сессию рассказала председатель Законодательного Собрания Свердловской области **Людмила Бабушкина**.

— Людмила Валентиновна, дан старт новому парламентскому сезону. Какие основные планы на эту сессию обсуждались и какие темы были подняты на ближайшем заседании?

— После каникул у депутатов много планов, комитеты будут работать над их выполнением. Среди того, что депутаты планируют рассмотреть, в частности, вопросы, связанные с приведением нашего законодательства в соответствие с федеральным, принятие решения по региональному и муниципальному жилищному контролю, ряд вопросов, связанных с формированием бюджета области на 2013 год и плановый период 2014–2015 годов. Депутаты рассматривают вопросы о готовности правительства к отопительному сезону, поднимают и многие другие актуальные темы.

— В период парламентских каникул принимали ли участие

депутаты в работе согласительных комиссий, поскольку скоро предстоит принимать бюджет?

— Конечно, депутаты не только профильного комитета по бюджету, финансам и налогам, но и представители других комитетов, а их в Законодательном собрании семь, участвовали в работе согласительной комиссии в минфине. На сегодняшний день эта часть подготовки законопроекта завершена. Правительство Свердловской области и региональное министерство финансов готовятся к внесению в Законодательное Собрание бюджета на 2013 год и плановый период 2014–2015 годов. Как только документ поступит к нам, мы его рассмотрим в первом чтении. Затем начнет работу согласительная комиссия, в которой будут участвовать и депутаты, и члены правительства, и представители муниципальных образований. Как всегда, самым детальнейшим образом будем рассматривать проект бюджета на согласительной комиссии части бюджета 2013 года.



## Встреча с председателем Винницкой областной администрации Н. Джигой

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина** провела рабочую встречу с председателем Винницкой областной государственной администрации Николаем Джигой.

Николай Джига приехал в Екатеринбург с целью расширения торгово-экономических контактов между Винницкой областью и Средним Уралом. Во встрече с украинской делегацией также приняли участие зам.председателя Законодательного Собрания Анатолий Сухов, председатель комитета по региональной политике и развитию местного самоуправления Анатолий Павлов, председатель Комиссии по межпарламентской деятельности Максим Серебренников.

**Людмила Бабушкина**, поприветствовав украинских гостей, высоко оценила проделанную за последнее время работу, направленную на развитие взаимовыгодного сотрудничества между нашими регионами. Председатель напомнила, что в ходе визита делегации под руководством председателя Винницкого областного Совета Сергея Татусяка был подписан Меморандум о сотрудничестве между Заксобранием и Винницким областным Советом Украины. Во время встречи с Сергеем Татусяком обсуждались вопросы развития социальной сферы, малого и среднего бизнеса, здравоохранения. В августе на

Украину отправилась делегация уральских депутатов с целью знакомства с экономическим, промышленным и культурным потенциалом Винницкой области. Также народные избранники приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню независимости Украины.

В свою очередь **Николай Джига** поделился впечатлениями от пребывания на уральской земле. Он дал высокую оценку экономическому и промышленному потенциалу Свердловской области, высоко оценил уровень медицины и качество изготавливаемого в Свердловской области медицинского оборудования и отметил, что руководство украинского региона заинтересовано в поставках в учреждения здравоохранения Винницкой области изделий медицинского назначения, произведенных на Урале. **Перспективным является и сотрудничество в сфере высшего образования.** Председатель подчеркнул, что высшее образование должно быть более доступным за счет развития государственных вузов, где качество преподавания выше, чем в частных институтах.

В ходе встречи депутаты также обсудили с украинской делегацией вопросы культуры, малого и среднего бизнеса. Людмила Бабушкина выразила уверенность, что сотрудничество Свердловской области с Винницкой областью будет успешно развиваться.

## Комитеты Законодательного Собрания приступили к работе

Закон о бесплатной юридической помощи готовится к принятию

**ПОДПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ Владимира Никитина состоялось очередное заседание комитета Законодательного Собрания по вопросам законодательства и общественной безопасности.**

В заседании комитета приняли участие депутаты Дмитрий Шадрин, Александр Новокрещенов, Игорь Торошин.

На очередном заседании Законодательного Собрания депутаты предлагают вернуться к рассмотрению во втором чтении **проекта закона «О бесплатной юридической помощи в Свердловской области»**. По словам председателя комитета Владимира Никитина, к законопроекту поступили поправки.

Владимир Никитин отметил, что этот закон призван закрепить норму по оказанию бесплатной юридической помощи наиболее нуждающимся в этом жителям Среднего Урала. Фактически, в порядке эксперимента, эта помощь уже оказывается в нашей области в течение шести лет.

\* \* \*

**ПОДПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ Альбера Абзала** состоялось очередное заседание комитета Законодательного Собрания по промышленной, инновационной политике и предпринимательству.

В работе комитета приняли участие депутаты Алексей Коробейников, Андрей Альшевских, Андрей Жуковский, а также полномочный представитель губернатора и правительства Свердловской области в Законодательном Собрании Виктор Бабенко, представители прокуратуры, юристы, работники аппарата Законодательного Собрания, помощники депутатов.

Депутаты комитета на нынешнем заседании рассмотрели ход исполнения ранее принятого ими решения от 3 июля 2012 года «**Об исполнении Закона Свердловской области «О государственной поддержке субъектов инвестиционной деятельности в Свердловской области»**. С докладами выступили заместитель министра экономики Свердловской области Елена Новоторженцева и генеральный директор ОАО «Корпорация развития Среднего Урала» Сергей Филиппов.

Так, в результате отборов субъектов инвестиционной деятельности в 2011 году правительство области рассмотрело 9 заявок на право получения государственных гарантий. По результатам конкурсных процедур были предоставлены 4 такие гарантии предприятиям инновационной направленности.

По итогам объявленного правительством дополнительного отбора претендентов поступило еще две

заявки в октябре минувшего года, в том числе от АО «Уральский выставочный центр».

Наиболее эффективными инвестиционными и инновационными проектами в настоящее время с точки зрения вложения средств являются индустриальные парки и свободная экономическая зона «Титановая долина». Реализуемые проекты в них приносят по 7,62 рубля частных инвестиций на каждый вложенный государственный рубль.

На реализацию перспективных проектов из областного бюджета направлено 3,5 миллиарда рублей. Эти средства вложены в развитие Уральского выставочного центра, «Титановой долины», малоэтажное строительство.

На нынешнем заседании комитета был также в целом рассмотрен ход реализации **областного закона «О государственной поддержке субъектов инновационной деятельности в Свердловской области»**. Депутаты отметили, что в целом закон исполняется.

В частности, осуществляется поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства – как начинающих предприятий, так и действующих. Их финансирование определено целевой программой, в которой предусмотрено выделение 38 миллионов рублей. В целом же в год на поддержку малого и среднего бизнеса выделяется порядка 800 миллионов рублей федеральных и областных средств.

Приоритет в финансировании отдается тем предприятиям, которые проводят исследования и разработку новых продуктов, приобретают основные производственные средства, связанные с инновациями, внедрением новых технологий.

В настоящее время среди получателей финансовой поддержки со стороны государства порядка 22 начинающих предприятий и шесть действующих.

Как недостаток в этой работе депутаты комитета отметили отсутствие единого реестра субъектов инновационной деятельности Свердловской области, которым предоставлены или иные формы поддержки. Правительству области будет предложено до 1 января утвердить форму и порядок ведения такого реестра.

\* \* \*

**МИНИСТР агропромышленного комплекса и продовольствия Михаил Копытов доложил депутатам о ходе уборочной кампании 2012 года.**

По словам министра, в целом работа идет в плановом режиме, однако дождливая погода, установившаяся в последние дни на Урале, пошла ей на пользу. Так, на сегодняшний день зерновых

культур убрано 92 процента, картофеля – 35 процентов, овощей (капуста, свекла, морковь) – 20 процентов. В ходе обсуждения данного вопроса заместитель председателя комитета Елена Трескова обратила внимание депутатов и министра на проблему недостаточной обеспеченности сельхозпроизводителей необходимой уборочной техникой. Депутаты приняли решение предложить областному минфину увеличить бюджетные расходы, направляемые на закупку сельхозтехники.

\* \* \*

**СОСТОЯЛОСЬ заседание комитета по социальной политике, которое провел Вячеслав Погудин.**

В заседании приняли участие депутаты Александр Серебренников, Сергей Чепиков, Александр Караваев, Анатолий Марчевский, Евгений Касимов, а также Евгений Зяблицев, Елена Трескова, полномочный представитель губернатора и правительства в Законодательном Собрании Виктор Бабенко, заместитель министра здравоохранения Диляра Медведская и другие.

Депутаты приняли решение внести в повестку заседания Законодательного Собрания 25–26 сентября для рассмотрения в первом чтении законопроекты «**О статусе детей Великой Отечественной войны**» и «**О социальной поддержке лиц, родители которых погибли, умерли или пропали без вести в период войны с Финляндией, в период Великой Отечественной войны, в период войны с Японией**».

\* \* \*

**НА ЗАСЕДАНИИ** комитета рассматривался ряд законопроектов, связанных с вопросами здравоохранения.

Депутаты рекомендовали Законодательному Собранию принять в первом чтении закон «**Об охране здоровья граждан в Свердловской области**», который представила заместитель министра здравоохранения Диляра Медведская. В первом, втором и третьем чтениях поддержаны комитетом изменения в региональный закон «**О статусе лечебно-оздоровительных местностей и курортов Свердловской области**», направленные на приведение его в соответствие с федеральным законодательством. Кроме этого, комитет рекомендовал Законодательному Собранию дать согласие на внесение изменений в Территориальную программу государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации, проживающим в Свердловской области, бесплатной медицинской помощи на 2012 год.

